
   

  

   

Referat af bestyrelsesmøde nr. 121 

  

 

Dato: Mandag den 14.8.2023 kl. 19:00 

  

Sted: Birthe Thomsen, Dyrehavevej 34, 2930 Klampenborg 

  

Bestyrelsesmedlemmer: Flemming Lund, FL 

  Birthe Thomsen, BT 

 Birgit Elvang, BE 

 Kaj Sidenius, KS 

 Niels Morling, NM 

Tove Forsberg, TF 

 

Fravær:  Susanne Waldhauer, SW  

Henrik Mørck, HM 

 

Suppleanter: Anne Bording Jensen, AJ 

  

Referent: Tove Forsberg, TF  

 

 

 

 

Dagsorden: 

 

1. Godkendelse af referat nr. 120 

2. Økonomi 

3. Generalforsamling 

4. Status på sager 

5. Fællesrådet 

6. Principiel drøftelse af fremtiden for hjemmesiden 

7. Opfølgning på henvendelser 

8. Eventuelt 

 
 
 
 
Formand: Flemming Lund, Emiliekildevej 13 D, 2930 Klampenborg.  
Telefon 25 29 73 30 * 39 63 08 76 
Mail info@skgf.dk 
Hjemmeside www.klampenborg-skovshoved.dk  

mailto:info@skgf.dk
http://www.skgf.dk/
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Ad 1 Godkendelse ar referat nr. 120 

 

Referatet blev godkendt uden bemærkninger. 

 

 

Ad 2 Økonomi 

 

Status på regnskab 2022, revision af regnskab og revideret budget 2023: 

Regnskab 2022 og budget 2023 kommer i løbet af de næste dage fra NM. 

 

Status på opkrævning af kontingent 2023 og igangsætning af rykkerprocedure: 

Vi har p.t. 412 betalende medlemmer, hvor 2/3 har betalt via PBS og 1/3 har betalt med 

indbetalingskort. Rykkere udsendes til medlemmer siden 2020, som endnu ikke har betalt 

for 2023. Nytilflyttere får velkomstbrev og registreres først som medlemmer, når de har 

meldt sig ind. Er derfor ikke omfattet af rykkerproceduren. NM og BT kommer med oplæg 

til rykkerbrev. 

 

Vi har i alt 531 mail-adresser på medlemmer, hvoraf 90 ikke har betalt. 

 

BT henvender sig til Helle Haremoes for at høre, hvornår hun regner med der kommer en 

ny opdateret til-/fraflytterliste. P.t. er der ca. 52 nytilflyttere ifølge sidste liste. 

 

Orientering og mulig midlertidig ekstern kasserer: 

FL har haft kontakt til en mulig ekstern kasserer til at varetage regnskabet, som kan træde 

til ved evt. behov. FL sætter et møde op med hende, hvor NM og BT deltager. 

 

Afklaring af oprettelse af tilgang til netbank for flere bestyrelsesmedlemmer: 

Netbanksadgang skal udvides til at være for NM, FL, BE og/eller SW. 

 

Status på etablering af mulighed for betaling via MobilePay: 

 

MobilePay kan integreres i Foreningen Lett – prisen er kr. 999 for opstart, herefter kr. 

49/måned og kr. 0,45/betaling. NM og BT ser på dette. 

 

 

Ad 3 Generalforsamling 

 

FL kontakter Sølyst for mulige datoer for afholdelse af generalforsamling medio/slut sep-

tember. 

 

Derefter vil BT og NM sørge for annonce til Villabyerne. 

 

NM vil tage kontakt til dirigenten, når dato kendes, og FL tager kontakt til borgmesteren. 

 

(FL har efterfølgende oprettet en tjekliste for aktiviteter i forbindelse med generalforsamlin-

gen. Denne vil være styrende for de forskellige aktiviteter. Se venligst oversigten). 
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Ad 4 Status på sager 

 

Skovshoved Hotel, materiale udsendt den 7. august: 

FL informerede, at det er afslået af Kommunen pga. byggeprocent. Måske kommer der ny 

ansøgning, det vides ikke p.t. 

 

Bakken, ansøgning om udvidet miljøgodkendelse og status på trafikforhold: 

FL informerede om, at Miljøstyrelsen ikke har svaret på vores henvendelse endnu. Miljø-

styrelsen har ikke truffet beslutning om henvendelsen fra Bakken om øget støjgrænse og 

udvidet åbningstid. 

 

Udkast til ny temalokalplan 438 om sekundære bygninger, holdninger og synspunkter: 

Kommunen vil forsøge at gennemføre et krav om 1 mtr. afstand til sekundære bygninger. 

 

Potentiel sag om afhentning af affald mv, oplæg:  

Der er modtaget henvendelser om problemer i forbindelse med affaldshåndteringen bestå-

ende i manglende afhentning på matriklen, manglende tilbagelevering, placeringen på vej 

ved tilbagelevering, påkørsel af forskellige genstande samt hurtig kørsel. FL vil tage 

spørgsmålet op i Fællesrådet med henblik på at få klarhed på, om der er tale om et gene-

relt problem i hele kommunen. I givet fald vil spørgsmålet blive taget op med kommunen. 

 

 

Ad 5 Fællesrådet 

 

Næste møde i Fællesrådet er 28.8. kl. 16, hvor FL og BT deltager. Dagsorden vil blive ud-

sendt til bestyrelsen, når den foreligger. 

 

 

Ad 6 Principiel drøftelse af fremtiden for hjemmesiden 

 

AJ har fået tilbud på oprettelse og vedligeholdelse af ny hjemmeside. AJ kommer med for-

slag til mødedato med udbyder. FL, AJ og SW deltager i dette møde.  

 

 

Ad 7 Opfølgning på henvendelser 

 

BE sørger for denne opfølgning. 

 

 

Ad 8 Eventuelt 

 

KS informerede om, at der visse steder på Kystvejen er for høje riste, der gør at vandet 

samler sig. Og KS informerede om, at når der lægges fjernvarme ind bruger selskabet 

rustfrie rør, som giver problemer for gamle huse med gammel rørledning – man bør bruge 

flex-rør. FL vil tage dette op i Fællesrådet. 

 

Næste bestyrelsesmøde blev fastsat til: 

 

Onsdag den 25.10.2023 kl. 19 hos Birthe.  


